## Date d'édition : 16/11/04 17:11

## **COMMUNIQUE FINANCIER**



## CESSION DE LA FILIALE LISI COSMETICS Italia

LISI COSMETICS a signé la vente de sa filiale à 100 % LISI COSMETICS Italia située à Turin (Italie). Avec un chiffre d'affaires de 2,5 M€ en 2003 et 23 personnes, ce site de production était utilisé en tant que sous-traitant de capacité pour la division LISI COSMETICS.

L'impact comptable de la sortie du périmètre de consolidation au 30 septembre 2004 se solde par une perte exceptionnelle nette de l'ordre de 0,9 M€ sur l'exercice 2004.

En réintégrant sur les sites français la production correspondante, LISI COSMETICS souhaite abaisser son point mort à un moment où l'activité connaît une forte baisse de volume.

Côté au Second Marché d'Euronext (ISIN: FR 0000050353), le groupe LISI est un des leaders mondiaux des fixations et composants d'assemblage destinés aux secteurs Aéronautique, Automobile et Parfumerie-Cosmétiques.

Retrouvez toute notre information sur le site http://www.lisi-group.com

NextPrime FTSE 215 Code Reuters : GFII.PA Code Bloomberg: FII FP